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Vidavo: Η πρώτη εφαρμογή-mobile app για 
διαβητικούς
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η ελληνική εταιρεία 

τηλεϊατρικής, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, κάνει άνοιγμα σε μία αγορά 380 
εκατομμυρίων ατόμων

Mία καινούργια εφαρμογή, ένα νέο mobile app για διαβητικούς, παρουσίασε στην 
πολύ μεγάλη διεθνή έκθεση και συνέδριο, για την αγορά της κινητής τηλεφωνίας, 
GSMA Mobile World Congress 2014 της Βαρκελώνης, η εισηγμένη εταιρεία 
τηλεϊατρικής «Vidavo».

«Το vidagluco είναι η πρώτη εφαρμογή, το πρώτο app, με την οποία οι διαβητικοί 
μπορούν να διαχειρίζονται συνολικά την αγωγή που τους δίνει ο γιατρός. Είναι μία 
εφαρμογή που μπορούν να την κατεβάσουν, στη βασική της μορφή, δωρεάν από το 
google store και η οποία έχει βγει για τις συσκευές με λειτουργικό Android ενώ 
πρόκειται να τρέξει και σε iOS για τις συσκευές της Apple», είπε στη Voria.gr από 
τη Βαρκελώνη ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vidavo, Παντελής 
Αγγελίδης.

Το πλήρες πακέτο, που περιλαμβάνει σύνδεση με συσκευή μέτρησης και ενημέρωση 
από στατιστικά στοιχεία, παρέχεται αντί μηνιαίας συνδρομής. Το πόσο σημαντικό 
μπορεί να αποδειχθεί για τους ασθενείς αλλά, κατά συνέπεια και για την εταιρεία, 
το vidagluco, γίνεται εύκολα κατανοητό αν λάβουμε υπόψη τα εξής στοιχεία που 
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επισημαίνει ο κ. Αγγελίδης.

«Η διεθνής κοινότητα των διαβητικών ανέρχεται σε 380 εκατ. άτομα. Δηλαδή εάν 
επρόκειτο για μία χώρα, θα ήταν η τρίτη σε πληθυσμό παγκοσμίως, μετά την Κίνα 
και την Ινδία. Η Vidavo με αυτή την εφαρμογή, παρέχει τη δυνατότητα στους 
διαβητικούς, να διαχειρίζονται συνολικά την αγωγή τους και όχι να περιορίζονται 
στην παρακολούθηση του σακχάρου. Με το vidagluco ο ασθενής παρακολουθεί την 
εφαρμογή της αγωγής που του έχει δώσει ο γιατρός του, καθημερινά, όταν με το 
συνηθισμένο ως τώρα τρόπο, δεν θα έκανε περισσότερες από 5 ή έστω 10 
επισκέψεις στο διαβητολόγο, το χρόνο», τονίζει.

Η εταιρεία, που έχει έδρα τη Θεσσαλονίκη και εξειδικεύεται σε λύσεις 
τηλεϊατρικής, επιδιώκει να αναπτύξει υπηρεσίες και προϊόντα για μεγάλες 
κατηγορίες ασθενών, κάνοντας δυνατή την εξατομικευμένη παρακολούθηση 
χρόνιων ασθενειών.

«Η τηλεϊατρική, για λόγους κάλυψης των ασθενών αλλά και μείωσης του κόστους 
του ασφαλιστικούς συστήματος, αποτελεί εξαιρετικό εργαλείο για τον τομέα 
Υγείας στην Ελλάδα. Η τηλεϊατρική, μπορεί να φτάσει, με μικρά κόστη, παντού, 
στα πιο απομακρυσμένα ορεινά σημεία, στα νησιά, να εξυπηρετήσει αυτούς που 
ταξιδεύουν συχνά και πρέπει να παρακολουθούν την υγεία τους. Η τεχνολογία 
υπάρχει», καταλήγει ο κ.Αγγελίδης.
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